

Dodatek na 105. schůzi rady města konanou dne 08.06.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 60	Schválení účetních závěrek příspěvkových organizací zřízených zastupitelstvem města k rozvahovému dni 31.12.2020 za účetní období 1.1.2020 - 31.12.2020	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 61	Rozhodnutí o pořízení Změny č.3 Územního plánu Ostravy zkráceným postupem a schválení jejího obsahu	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 62	Návrh na souhlas vlastníka pozemků s umístěním stavby v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, (lokalita Trojzubec) pro společnost CONTERA Investment X. s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 63	Předchozí souhlas rady města k nabytí nemovitostí do majetku města	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 64	Návrh na uzavření smluv o zřízení služebnosti s právníky osobami	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 65	Návrh na poskytnutí neinvestiční účelové dotace společnosti FCB Events s.r.o. na realizaci projektu Oslavy 100 let Baníku	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 66	Návrh na souhlas s podáním žádosti o dočerpání dotace v rámci "Programu na podporu poskytování sociálních služeb" (dotace z kapitoly 313 - MPSV státního rozpočtu) pro poskytovatele sociálních služeb na rok 2021	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

RM_M 67	Schválení podání žádosti o dotaci pro projekt "Nákup a modernizace vybavení organizace Čtyřlístek Ostrava, p. o." v rámci IROP - REACT	PhDr. Svatopluk Aniol, Čtyřlístek - centrum pro osoby se zdravotním postižením
RM_M 68	Návrh na souhlas s umístěním zpevněné plochy a inženýrské sítě do pozemku ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy se společností Residence Foerstrova, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 69	Pomoc podnikatelům v oboru gastronomie ke zmírnění ekonomických dopadů v důsledku přijatých vládních protiepidemických opatření	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 70	Programy na podporu sportu z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2022	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 71	Návrh na záměr města prodat část pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava (ul. Českobratrská a ul. Beno Blachuta)	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 72	Žádosti obchodní společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., o navýšení účelové dotace na investiční akci Rekonstrukce Sportovního areálu Poruba - I. etapa a 1. část II. etapy, o předběžný souhlas se spolufinancováním investiční akce Rekonstrukce Sportovního areálu Poruba – II. etapa a o vyjádření podpory statutárního města Ostravy těmito investičními akcím	Ing. Jaroslav Kovář, jednatel společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o.
RM_M 73	Návrh na vyřazení movité věci z výpůjčky HZS MSK, návrh na rozhodnutí o neupotřebitelnosti a likvidaci	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 74	Program na podporu vzdělávání a talentmanagementu z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2022	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 75	Kompensace 50 % ztráty příjmu z poskytnuté slevy z nájemného/pachtovného městskému obvodu Svinov v rámci přijatých vládních protiepidemických opatření	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 76	Návrh programu 24. zasedání zastupitelstva města, které se bude konat dne 23. června 2021	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního

RM_M 77	Návrh na poskytnutí účelových investičních příspěvků organizaci PLATO Ostrava, p.o., na projekt návrhu mobiliáře a systém generálního klíče	Mgr. Marek Pokorný, ředitel PLATO Ostrava, p.o.
RM_M 78	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o výpůjčce, návrh na záměr města nedarovat věci v k.ú. Frýdlant nad Ostravicí, obec Frýdlant nad Ostravicí	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 79	Návrh na vydání bezdůvodného obohacení za bezesmluvní užívání pozemku parc. č. 2993/4, k.ú. Svinov, obec Svinov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 80	Program na podporu rozvoje kvality školství z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2022	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 81	Schválení změn Rozhodnutí o poskytnutí dotací pro projekty energetických úspor v BD Tyršova 25 a Fügnerova 6	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VZ 6	Veřejná zakázka "Oprava kanalizací v ul. Sologubova, Belikovova a Samoljovova", poř. č. 075/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 7	Veřejná zakázka "Obnova vodovodního přivaděče Krmelín-Hrabová-Hladnov-Muglinov (PD+IČ+AD)", poř. č. 056/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy